

曹维新在我市调研新型城镇化建设工作时寄语我市 以学习贯彻落实党的十八大精神为动力 在“两不三新”三化协调发展上持续探索创造经验

□记者 王继兵

本报讯 11月22日至23日,省人大常委会党组书记、副主任曹维新到我市专题调研新型城镇化建设工作,对我市新型城镇化建设取得的成效给予了充分肯定,寄语我市要以学习贯彻党的十八大精神为动力,在“两不三新”三化协调发展上持续探索、创造经验。

省人大常委会副秘书长关少锋等一同调研。

市领导吴天君、白红战、孙金献、张建慧等陪同。

曹维新一行先后来到郑州市三环快速化工程现场,新密市岳村镇赵寨五星社区、来集镇王堂祥和社区、超化镇超化新区,新郑市北部新区生态水系、薛店镇常刘社区、河南雏鹰农牧股份有限公司、好想你枣业有限公司,中牟县郑庵镇刘庄社区、雁鸣湖新市镇中心社区、中牟国家农业公园等地进行调研。每到一处,他都深入到基层干部群众当中,深入交流,亲切座谈,详细了解规划设计、工程建设、产业发展、农村生产、

群众生活等方面的情况,对我市以新型城镇化引领“三化”协调发展取得的成效给予充分肯定,就下一步工作提出殷切期望。

调研中,曹维新指出,今年以来,郑州市抢抓中原经济区建设机遇,坚持以新型城镇化引领“两不三新”三化协调发展,行动快、力度大、前景好、富创新、有突破,尤其是在新型农村社区建设中坚持规划先行、政策引领,充分尊重群众意愿,精心组织实施,取得了明显成效。

曹维新强调,党的十八大报告提出,坚持走中国特色新型工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展;推动城乡发展一体化,形成以工促农、以城带乡、工农互惠、城乡一体的新型工农、城乡关系;大力推进生态文明建设,努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。这些重要论述,为我们持续探索走好一条“两不三新”三化协调科学发展的路子指明了方向。下一步,我们要认真研究怎样使三化协调和四化同步有机衔接起来,更好地探索走出一条符合中央精神、符合河南实际的三化协调

科学发展路子。

曹维新指出,十八大刚刚闭幕,国务院就批复了中原经济区建设规划,对河南以新型城镇化引领“两不三新”三化协调发展的路子给予了充分肯定,标志着中原经济区建设进入实质性操作阶段。新型城镇化之“新”,“新”在是致力于城乡一体化的城镇化,是倒逼机制下河南的科学选择和有益探索。我们一定要深刻认识其科学内涵,在思路上要突出统筹,在要素上要突出一体,在机制上要突出互动,在要素上要突出集约,在进度上要突出稳步,在效果上要突出和谐。

曹维新强调,新型农村社区建设是城镇化引领题目中的“题眼”,是命题的中心和关键所在。新型农村社区是统筹城乡发展的结合点、推进城乡一体化的切入点、促进农村经济发展的增长点、加强农村社会管理的创新点。在推进新型农村社区建设中,要处理好“好”与“快”的关系,处理好引导与自愿的关系,把握好学明白、想明白与讲明白、做明白的关系,既要大力引导,又要积极稳妥,确保新型农村社区建设有序有效推进。要因地制宜,实事求是,根据农村

的地形地貌特点、生产生活习惯和文化风俗习俗,科学规划设计和建设,形成自然生态、田园风貌、宜居宜业的农村社区环境。要持续探索创新,围绕转变农村发展方式、推进城乡发展一体化,在体制机制上大胆探索,深化改革,对其性的问题要及时总结,力求突破。新型农村社区建设的主体是农民,核心是要让农民满意。在推进过程中,一定要充分尊重群众意愿,切实维护好群众利益,充分调动群众的积极性,让更多群众了解、支持、参与社区建设。要加大扶持和投入力度,完善政策支持体系、公共服务体系和基础设施,让农民享有和城里人一样的生活,共享改革发展成果。

曹维新强调,我们要倍加珍惜来之不易的好趋势、好的态势、好的气势,认真学习贯彻党的十八大精神,走好三化协调科学发展之路,建设好中原经济区。要按照既定目标思路,一任接着一任干,一张蓝图绘到底,一以贯之谋发展,坚持不懈,坚韧不拔,坚定不移,坚守不变,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,努力取得新的更大的发展成效。

市政府召开常务(扩大)会议 传达贯彻党的十八大精神

□见习记者 董艳竹

本报讯 11月23日下午,市委副书记、市长马懿主持召开市政府常务(扩大)会议,传达贯彻党的十八大、十八届一中全会、省委全委扩大会议和全市传达贯彻党的十八大精神大会的精神,并对当前我市的重点工作进行安排部署。

市领导胡荃、王林贺、李公乐、薛云伟、张建慧、姚待献、尚守道、马健,市政府秘书长吴忠华等出席会议。

马懿指出,刚刚闭幕的党的十八大,是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。胡锦涛同志代表第十七届中央委员会所作的报告,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的光辉文献。党的十八届一中全会选举产生了以习近平同志为总书记的新的中央领导机构,充分体现了全

党的意志,反映了全国各族人民的共同心愿。市政府各部门、各单位、各县(市)区要按照市委的部署,加强领导,周密安排,迅速掀起传达学习贯彻的热潮,把思想认识行动统一到党的十八大确定的各项重大战略部署上来,率先在全省全面建成小康社会。

马懿强调,要坚持理论联系实际,坚持学以致用,切实把学习贯彻党的十八大精神落实到中原经济区郑州都市区建设的各项实际工作中。当前,要重点做好以下几项工作:一要积极努力,力争全面完成今年经济社会发展的各项任务。要鼓足干劲、凝心聚力、克难攻坚,冲刺剩余的40余天,确保全年各项工作圆满收官。二要抓紧谋划明年的工作。要认真研究国际、国内经济形势,立足郑州实际,紧扣郑州都市区建设三年行动计划,围绕“三大主体”工作,科学确定明年各项目标、任务,做到早谋划、早准备、早安排,确保明年各项工作开好头、起好

步。三要切实抓好今年“十大实事”的办理工作。要认真排查“十大实事”60项具体工作在推进中存在的困难和问题,在按时保质完成今年各项任务的基础上,精心谋划明年的“十大实事”。四要扎实做好拆迁群众的安置工作。要将安置房和过渡房建设作为当前新型城镇化建设的重要任务,当做一个重要的民生工程切实抓紧、抓好,巩固新型城镇化建设成果。五要做好PM2.5的监测,切实加强生态文明建设。PM2.5监测关系全市人民群众的生活质量、身体健康,要敢于面对PM2.5监测中出现的问题,要大力采取措施进行改进,确保我市生态环境不断改善。六要做好当前的水电气暖保障工作,尤其要抓好供暖工作,确保人民群众度过一个温暖、祥和的冬天。七要抓住中原经济区规划和郑州航空港经济综合实验区建设获批的重大机遇,进一步加强领导,加大工作力度,强力推进郑州航空港经济综合实验区建设各项工作。

中铁隧道盾构及掘进技术国家重点实验室通过验收

□见习记者 董艳竹

本报讯 11月22日,位于郑州高新区辖区的中铁隧道盾构及掘进技术国家重点实验室,顺利通过科技部的建设验收。据悉,这也是全省首个通过验收的国家重点实验室。

据了解,该国家重点实验室自2010年12月在郑州高新区筹建以来,先后承担科研课题9项,并取得了重大成果,并先后被河南省政府评为“河南省十一五优秀科技创新平台”、“2011年度优秀技术创新团队”,承担的“复合盾构机的研制”项目获得2011年度河南省科学技术进步一等奖。

“学习贯彻十八大精神,关键在做,关键是结合实际做。”郑州高新区管委会有关负责人说,目前,高新区正在按照郑州市委、市政府确定的“三项主体工作”的部署和要求,全力推进现代产业体系构建,并确立了“一业六支撑七集群”的产业发展构架。明确以电子信息为主导产业,一方面,围绕主导产业链的完善,培育生产规模、物流服务、研发人才、平台建设、政策扶持、基础设施六大支撑;另一方面,围绕主导产业规模的壮大,打造信息枢纽、软件和网络、智能仪器仪表、动漫广告、电子电器、电子物流和科技创新七大产业集群。“中铁隧道盾构及掘进技术国家重点实验室,顺利通过科技部的建设验收,为加快中原经济区建设,将郑州高新区打造成中原经济区科技创新极提供科技支撑。”

“金地广场”落户郑州 预计2016年建成

□记者 王翠 见习记者 董艳竹

本报讯 11月23日上午,市政府与金地(集团)股份有限公司正式签订框架协议,由金地集团打造的高端商业综合体项目“金地广场”落户郑州。这也是金地集团进入中原地区的首个商业项目。

市委副书记、市长马懿,市委常委、副市长薛云伟,市政府秘书长吴忠华,金地集团董事

长凌克、总裁黄俊灿等出席签约仪式。

据介绍,整个项目东起紫荆山路,西至人民路丹尼斯,占地面积约260亩,总建筑面积约100万平方米(含地下部分),其中商业面积近40万平方米。高端商业综合体“金地广场”将拥有众多国际一流品牌旗舰店、时尚国际体验消费会所,其购物、餐饮、娱乐、商务等各种业态十分齐全,将是河南省最高端、最时尚的消费场所。

而打通后的管城后街至城北路段,将建设

成为一条现代化的国际商业街(以纽约第五大道为蓝本)及600米长的地下商业街。除少量物业销售外,约有30万平方米的商业、写字楼和酒店将由开发企业持有。

项目预计2016年落成,落成后每年将为郑州市、区两级政府带来约2亿元的税收,并创造1万个就业岗位。同时,甲级写字楼也将吸引多家区域性公司总部入驻,为中原经济区的建设提供良好的基础设施。

山西专线 太原 临汾 运城 长治 端氏 晋城 阳城 高平 沁水 襄垣 屯留 沁源 翼城 嘉丰 潞城 侯马 长治县 长子县 15517181199		河南河北 安阳 许昌 焦作 滑县 荥阳 上街 商丘 漯河 洛阳 新乡 济源 88881226 88881227		新疆专线 乌鲁木齐 5天到货 其他地市 6-7天 苏州 地区 六合 溧水 高淳 宜兴 镇江 扬州 丹阳 句容 马鞍山 仪征 0371-56800008 18639018688 18603838788		广东 全境 广西 67211131 13903863611 60960286 13838366358	
---	--	---	--	--	--	--	--